

**Informatívna správa o plnení opatrení prijatých na odstránenie nedostatkov zistených pri následných finančných kontrolách v roku 2008.**

V rámci kontrolnej činnosti bolo v roku 2008 vykonaných šesť následných finančných vo všetkých kontrolovaných subjektoch, ktoré sú pod kontrolnou pôsobnosťou hlavného kontrolóra obce. Tieto následné finančné kontroly boli uskutočňované v zmysle príslušných ustanovení zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení zmien, zák. č. 502/2001 Z.z., o finančnej kontrole a vnútornom audite v znení zmien, a v súlade s plánmi kontrolnej činnosti na 1. a 2. polrok 2008.

Z vykonaných následných finančných kontrol kontrolný orgán vypracuje záznam alebo správu. Z šesť následných finančných kontrol bolo správou ukončených šesť kontrol, t.j. boli zistené nedostatky.

Na základe výsledkov následných finančných kontrol bola uložená vedúcim kontrolovaných subjektov povinnosť prijať opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a predložiť správ u o ich plnení, resp. splnení.

V Základnej škole Staškov boli v roku 2008 vykonané 2 kontroly, z toho obidve boli ukončené vypracovaním správy o výsledku kontroly, t.j. pri kontrolách boli zistené nedostatky.

Kontrola inventarizácie za rok 2007.

Na odstránenie zistených nedostatkov kontrolovaný subjekt prijal 7 opatrení, všetky opatrenia sú v plnení. Kontrolovaný subjekt nepredložil správu o plnení opatrení.

Kontrola výberu financií za obedy od zamestnancov ZŠ Staškov za rok 2008.

Na odstránenie zistených nedostatkov kontrolovaný subjekt prijal 2 opatrenia, ktoré sú v plnení.

V MŠ Staškov bola vykonaná jedna kontrola, ktorá bola ukončená správou o výsledku kontroly.

Kontrola hospodárenia v MŠ Staškov.

Pri kontrole boli zistené nedostatky. Na odstránenie zistených nedostatkov kontrolovaný subjekt prijal 3 opatrenia, ktoré sú v plnení.

V obci boli vykonané 2 kontroly, z toho obidve boli ukončené vypracovaním správy o výsledku kontroly, t.z., pri kontrolách boli zistené nedostatky.

Kontrola správnosti zaúčtovania jednotlivých položiek výdavkov do kapitol rozpočtu obce za rok 2007.

Kontrola správnosti za I. štvrťrok a II. štvrťrok r. 2007.

Na odstránenie zistených nedostatkov kontrolovaný subjekt prijal 15 opatrení, ktoré okrem dvoch nespĺnených, sa plnia.

Záverom možno konštatovať, že kontrolované subjekty prijali opatrenia, ktoré sa plnia, okrem uvedených nedostatkov.

Staškov 29. 4. 2011

Predložené na OZ 6. 5. 2011

Helena Machovčáková  
hlavná kontrolórka obce